

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Спеціальна освіта (Тифлопедагогіка. Сурдопедагогіка) підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 016 Спеціальна освіта (016.05 Тифлопедагогіка. 016.04 Сурдопедагогіка) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 016 Спеціальна освіта (016.05 Тифлопедагогіка. 016.04 Сурдопедагогіка), що реалізується в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка, являє собою систему документів, розроблених закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці.

Актуальність підготовки фахівців цього напрямку обумовлена недостатньою їх кількістю як у інклюзивно-ресурсних центрах, так і спеціальних закладах освіти та закладах з інклюзивною формою навчання дітей з порушеннями слуху та (або) зору. В наслідок цього якість надання освітніх послуг дитячому населенню з цими порушеннями незадовільна як у дошкільному, так і у шкільному віці.

Освітньо-професійна програма (далі – ОПП) складена логічно. У ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика ОПП, програмні компетентності, програмні результати навчання, що формуються в результаті засвоєння дисциплін, та придатність випускників до працевлаштування і подальшого навчання.

ОПП регламентує цілі, очікувані результатами, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за цією спеціальністю (спеціалізаціями). Дисципліни навчального плану, що наведені в ОПП, відображають актуальні для галузі спеціальної та інклюзивної освіти теми. В ОПП визначені загальні та фахові компетентності, виходячи із видів та завдань навчання. Професійні

компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

ОПП має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами. Перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність, що наведені у змісті ОПП, навчальному плані підготовки магістрів за спеціальністю 016 Спеціальна освіта (016.05 Тифлопедагогіка. 016.04 Сурдопедагогіка) повністю відповідає завданням ОПП.

З урахуванням зазначеного вище вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму Спеціальна освіта (Тифлопедагогіка. Сурдопедагогіка) можна рекомендувати для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 016 Спеціальна освіта (016.05 Тифлопедагогіка. 016.04 Сурдопедагогіка) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Рецензент:

директор Комунальної
установи «Інклюзивно-
ресурсний центр»
Конотопської міської
ради Сумської області

16.03.2023 р.



Тетяна БЛОНОВА